Exercice 4 (10 points)

Donner la ou les bonnes réponses. Attention, plusieurs réponses sont possibles. Une bonne réponse apporte 0,5 point. Une mauvaise réponse enlève 0,5 point.

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	Réponses

	1
	Le produit de la somme de (– 3) et de (– 4) par (+7) vaut
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	Quelles sont les expressions négatives ?
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	Pour les questions 3 et 4, on considère la figure suivante dans laquelle K 
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On peut prouver que : 
	(EF)//(AB)
	H est le milieu de [BD]
	(EF)//(CK)
	F est le milieu de [BC]
	(EH)//(CD)
	

	4
	
	FH = 2 cm
	On ne peut pas calculer EF
	FH = 4,1 cm
	On ne peut pas calculer FH
	EF = 2,1 cm
	

	5
	L’inverse de 
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 est le résultat du calcul :
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